



Герои повести «Капитанская дочка» и их прототипы

ПОДГОТОВИЛ: БАДАНОВ СЕМЁН 8 «Г»



Петр Гринев – главный герой произведения. Его прототипом стал мужчина, когда-то попавший в плен Пугачева, сбежавший и вступивший в ряды сопротивления восстанию. Он такой же смелый и благородный.





Алексей Швабрин – полная противоположность главному протагонисту. Лицемерный, трусливый, вспыльчивый и низкий персонаж был похож на свою настоящую личность – Шванвича. Он был злым человеком, каждый раз вытворявший нехорошие поступки, которые выставляли его в худшем свете. Изначально предполагалось, что Шванвич будет прототипом и Гринева. Но автор принял решение не омрачать лицо главного героя отрицательными качествами.

Прототип Марии Мироновой – благородная дворянская дочь Мария Васильевна Борисова. Девушка изображена простой и наивной.

